
 

 

 

 

Poštovani, 

ovim putem obavještavamo Vas da nastavljamo s provedbom projekta „Biciklom u školu“ u školskoj godini 
2025./2026. 

Prijave za sudjelovanje u projektu otvorene su od rujna, te i dalje imate mogućnost dodavanja ili uklanjanja 
učenika prema potrebi. Kako bi učenici mogli pratiti svoju aktivnost putem mobilne aplikacije, nužno je da 
budu prijavljeni. Učenike je moguće prijavljivati tijekom cijelog trajanja projekta. 

U slučaju poteškoća s radom aplikacije, molimo Vas da nam se povratno javite u što kraćem roku kako 
bismo pravovremeno provjerili i otklonili problem. Napominjemo da je u mobilnu aplikaciju ŠSSGZ moguće 
importirati GPX zapise iz drugih aplikacija. 

Profesori se u aplikaciju prijavljuju putem korisničkih podataka, dok se učenici prijavljuju pomoću OIB-a i 
broja iskaznice. Ako imate zainteresirane kolege ili druge djelatnike škole koji bi se željeli uključiti u projekt, 
slobodno nam se javite kako bismo im omogućili pristup aplikaciji. 

Aktivnosti tijekom izazova bilježe se na relacijama od kuće do škole, od škole do kuće ili u bilo koje  
slobodno vrijeme. Podsjećamo sve sudionike da je fair play ključan u svim aktivnostima projekta. Po 
završetku svakog izazova provodit će se kontrola rezultata, pri čemu će svi zapisi s prosječnom brzinom 
većom od 35 km/h biti uklonjeni. 

Na temelju ukupnih rezultata iz svih pet izazova bit će proglašene tri najbolje osnovne i tri najbolje srednje 
škole, kao i najbolji pojedinci u kategorijama osnovnih škola, srednjih škola te profesora. Nagrade će biti 
dodijeljene na Biciklijadi koja će se održati u sklopu Europskog tjedna mobilnosti početkom školske godine 
2026./2027. 

Raspored nadolazećih aktivnosti: 

2. biciklistički izazov: 30. ožujka – 5. travnja 

3. biciklistički izazov: 13. – 19. travnja 

4. biciklistički izazov: 11. – 17. svibnja 

5. biciklistički izazov: 1. – 7. lipnja 

 

Za sva dodatna pitanja slobodno nam se obratite. 

 

 

ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ GRADA ZAGREBA 

 

Ur. broj: 100-5-291/26-162

Zagreb, 17. ožujka 2026.
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